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Bof c'estde la cinématique2D Coursdemécanique
lestubesà rayonscathodiques sont beaucoup
moins présents dans nos objets technologiques

Il s'agit d'une technologie qui tombe à
l'abandon Désolé
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2 Il ici jenecalculerai pas Ey car Eyestaussi nul par symétrie
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c l'eauentre un ionet uneprotéine
a poureffetdediminerl'influence
électrique del'ion surlaprotéineet
parconséquent l'ion ne brisepas
la protéineon ne laretiendrapassuffisammentpourl'empêcherde
fonctionnerdanslesystème
biologique



rôle detransmissiondel'influenceélectrique
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Ouf FAUX F nedoublepasàl'endroit de lacharge
mais plutôt autour d'elle

MichaelFaraday morten 1867
Sortentdes 3 Jamaisne secroissent
Entrentdans 0 4 surface métallique
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En un point E n'aqu'une seuleorientation

PFAUXtOOTJ.mnParfoisoui mais Ffort F Ffort
pas toujours moy

Parceque si le Fn'étaitpasnul les électronsdu conducteur se mettraient en mouvement
et l'équilibre statique ne seraitaces possible
Parce la composantedu E parallèle à lasurface
serait non nulle et entrainerait un mouvement
desélectrons
Il faut que le pointétudié soit relativement
proche du fil ou de la plaque

a Edf b Ex f r distance

c E estindépendantde la distance
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LameilleurefaçonderépondreàRI5estd'imaginerqued diminueetdeviennepresquezéro Danscettesituation lechampF
deviendranul carlescontributionsde et serontdemêmes
grandeursmaisdesenscontraires

voir p69

voir p 70



Q créent le champ
Rép lignes initiales

q subit le champ des Q
Elles'envontversl'infini danstousles
sens Versl'infinietplusloinencore
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La meilleure façon de répondre à Rl5 est d'imaginer que d diminueet devienne presque zéro Dans cette situation le champ F
deviendra nulle car la contribution de et serontdemêmes



deviendra nulle car la co ri but on de et Seron de me

grandeurs mais de sens contraires


